

我省“春季就业援助行动”启动 开发学校、医院的后勤岗位给困难人员 一月内给零就业家庭找到一个岗位



学校、医院等事业单位的后勤岗位还有很大的挖掘潜力,今年劳动部门将在事业单位大力开发公益性岗位提供给就业困难的人群。昨日,由省劳动和社会保障厅、省总工会、省妇联、团省委、省残联等单位联合开展的为期3个月的春季就业援助活动,在郑州市人力资源市场启动,同时举办了今年的首场招聘会。

晚报记者 辛晓青
通讯员 黄晓红/文
晚报记者 马健 /图

求职者在寻找适合自己的岗位。

招聘现场很火

今年首场招聘会上,服务性岗位多

昨日在大学路的市人力资源市场启动“2009·春季就业援助行动”后,今年的首场招聘会也开始了。据介绍,进场招聘单位97家,人力资源超市发布信息单位102家,共提供4875个岗位,昨日共有897人达成就业意向。

记者在招聘会现场走访一圈发现,当日提供的岗位以服务性企业为主,如生茂饭店、漓江温泉游泳馆、冰熊大酒店等服务性企业,需要前厅接待、服务人员等,还有一些技术性的岗位,如钳工、电工等。也有单位招聘专业人员如桥梁工程师等。大学生小王认为:“今天招聘的岗位感觉都很实在,是踏踏实实干活挣工资的。”他最终在一个大型企业投下简历。

公益性岗位工资低但有保障,很吸引人

在困难人群的求职绿色通道处,中原区劳动保障中心正在招聘社区劳动保障协管员5人,虽然月工资仅650元,但因签订劳动合同,缴纳养老保险、医疗保险和失业保险,依然吸引了不少下岗人员关注。据了解,为了尽量帮助困难人群,这种公益性岗位将优先招聘持有再就业优惠证、4050人员、夫妻双方下岗、零就业家庭人员。

求职者赵先生告诉记者,这种岗位比较稳定还体面:“俺老婆下岗几年了,我得赶紧让她来报名。”

援助行动很多

“逐户家访”帮扶困难就业人群

昨日,省劳动厅等五部门联合开展的就业援助春季行动正式启动,该行动将持续3个月。据介绍,此次活动以就业困难人员和零就业家庭,以及因企业关闭、停产或裁员而失去工作的城镇新失业人员和经营困难的困难企业为援助重点。活动期间,援助人员“逐户家访”,及时将城镇就业转失业人员纳入失业登记范围,对其中属于就业困难人员的及时纳入援助范围,提供重点帮扶。

开发学校、医院的后勤公益性岗位

援助活动中,劳动部门还将开展“一对一帮扶”活动,大力开发公益性岗位。省劳动和社会保障厅就业处李甄处长介绍,除了现在已有的劳动保障协管员、交通协管员等公益性岗位外,事业单位有很大的挖掘潜力,“比如学校、医院的后勤服务岗位,需求量还是很大的。”

1个月内帮助零就业家庭实现一人上岗

今年劳动部门还将开展“零就业家庭专项援助”活动。李甄介绍,“如果出现了一个家庭没有人上班的零就业家庭,我们要求辖区劳动保障部门,在1个月内让他们实现1人就业,最少提供3次就业机会。”



昨日薄雾缭绕 今晨雾气腾腾

昨天郑州阴了一天,雨雪却降到了我省南部。今天多云,不过大雾要来。省气象台昨天说,昨天夜里,信阳地区小雪逐渐停止转阴天,北部多云,其他地区阴天转多云。今天,我省东南部阴天到多云,其他地区多云到晴天。今天早晨我省东部、东南部部分地区有雾。图为昨日,两位女孩在工人路与陇海路附近游玩,她们身后的高楼在大雾的笼罩下显得十分朦胧。

晚报记者 马燕/文 常亮/图

黄河路上新式“的士站牌”服务市民还是发布广告? 市民说“站牌别变成商业广告牌”



新“的士站牌”满屏是广告

□晚报记者 李萌/文 张翼飞/图

了商业广告,空载的出租汽车在途经这些站点时,有意放慢速度,看是否有市民叫车。朱峰说,这种站牌高2.6米,宽1.1米,厚度0.3米,顶部有“TAXI stand”的士停靠站”显眼字样。

一个出租车停靠站牌要2.5万元

“这套系统与电调中心链接,原理与出租车后窗LED显示屏相同。”客运管理处工作三产办工作人员刘岩基说,这套系统比出租车后窗的LED屏显示能力更高,是彩屏显示。

“该显示屏主要是发布信息,如天气、道路信息等。”朱峰说,LED显示屏的安装将在今年2月以后进行。据介绍,该站牌造价约2.5万元。

设立停靠站是让市民尽量在站点乘车

“出租车停靠站点是为方便市民乘车的,还能解决出租车随意停车待客的问题。”刘岩基告诉记者,从2003年郑州市就开始在全市各主要道路设置出租车停靠站点(牌),当时共设置了580个。一些站牌因年久失修和城市道路改变就拆除了,现在大学路、人民路等道路上还保留了大约300个站牌。黄河路是试点道路,如果新式的停靠站牌收效好,会在其他路段更新或设置站牌。

昨日上午,记者在黄河路经八路口附近看到,一些市民似乎也注意到了身边的新站牌,在乘坐出租车时特意到站牌处乘车。

“别让商业广告把公共设施占了”

记者看到,黄河路文化路到花园路的出租车停靠站牌上都是某酒品和某整形医院的广告。“不能让这些商业广告把公共设施占了,要不真成完完全全的广告牌了。”市民高敏说。

本报讯 记者昨日从郑州市客运管理处了解到,黄河路(沙口路—未来路)安装的48个新式出租车停靠站点的站牌已初步安装完毕。站牌内部将装上LED显示屏,进行信息发布。这些崭新的停靠牌,目前被酒品、整容等商业广告包围。

新式出租车停靠站牌出现在黄河路

据负责站牌安装的朱峰告诉记者,黄河路(沙口路—未来路)道路两侧48个的士停靠站牌2008年12月底前期安装已经结束。

记者昨日在黄河路文化路口附近看到,一个高2米多的墨绿色“的士停靠站”已经粘贴上

可致癌“一洗黑”还在卖

本地工商称未接到下架查封通知

□晚报记者 张华 实习生 周利东

本报讯 昨日,本报报道了郑州市市场内出现的可能致癌的“一洗黑”洗发、染发产品。记者再次调查发现,市内的各个大超市、日用品批发市场还在大量销售。本地工商说尚未接到上级查封、下架通知。此前买回家的“一洗

黑”能不能退货?市工商局12315工作人员介绍,若有证据证明“一洗黑”确实有质量问题,拿着正规的票据可以到12315消费者投诉中心进行投诉。但媒体报道最多是作为参考的间接证据,不能作为直接证据。目前该中心还没接到上级部门查封“一洗黑”的通知,也没有收到市民投诉。

抓住这10天 治好鼻炎 快乐过年

京沪豫专家“聚会”省公安医院 联手“扫除”鼻咽喉顽疾

春节将至,河南公安医院耳鼻喉中心联手省内多名耳鼻咽喉专家,举行为期16天的联合会诊,为市民消除鼻咽喉炎,快乐过新年的大型会诊活动,会诊期间邀请北京空军总医院耳鼻喉专家王玉衍教授,北京中日友好医院专家卢秀敏教授来院联合会诊,同台诊治。时间:元月1日—16日,活动期间:来诊者不用挂号,免费咨询专家、免费会诊、免费鼻咽喉常规检查等多项基本费用,内窥镜检查费用仅收50元(原价150元)!治疗费优惠30%,望广大患者莫失良机。

咨询电话:0371-66300808

河南公安医院地址:郑州市顺河路7号

(城东路与顺河路交叉口往东50米)